



2012-07-30 P T f

## ■ ASIA Hot News

### 施茂林講座教授率團參加粵台青年思想論壇！---

施茂林教授率團參加粵台青年兩岸中山思想論壇，隨後大陸廣東中山大學等7所大學訪問亞洲大學。



亞洲大學（**Asia University, Taiwan**）講座教授、前法務部部長施茂林率領亞洲大學、台灣大學等校81名師生，參加臺灣優秀學生嶺南修學行活動，除了參訪國父孫中山先生故里，並在廣州中山大學以「國父孫中山思想與現代化」為題，舉辦第二屆粵台青年論壇。台灣學子於論壇中發表台灣實行民主政治的經驗與成果，引發兩岸學子熱烈討論，造成轟動。

為了加強兩岸青年交流，讓青年學子了解當年國父革命思想及兩岸法學教育差異，7月8日至14日由亞洲大學講座教授施茂林擔任總團長，率領亞洲大學財金系、財法系、國企系、休憩系15位同學，以及台大、政大、中山大學、暨南大學、輔仁大學、中山醫大、文化大學、東吳大學及朝陽科大等校66位師生，到廣東省參加大陸孫中山基金會主辦的「2012天下為公兩岸行—嶺南修學活動」。亞洲大學15位同學部分，由休憩系主任林銘昌擔任團長。

圖說：亞洲大學講座教授施茂林率團至東莞茂瑞電子，參觀台灣上市公司群光電腦。

此行嶺南修學活動，參訪廣東省中山市(香山縣)翠亨村國父故居與紀念館、黃埔軍校、辛亥革命紀念館、廣東科學中心、黃花崗七十二烈士墓，並參觀豐田汽車廠生產線、東莞的台資企業茂瑞電子公司。

亞洲大學休憩系主任林銘昌說，此次嶺南修學活動，讓兩岸的學子透過交流，學習對方的長處。誠如施茂林講座教授在粵台青年論壇，兩岸學生激烈討論後所下的結語：「年輕的學子們千萬不要受限於自己的學科本位，用較狹隘的眼光來看現代化的世界。我們應當學習國父孫中山先生，當年不設限的跨領域學習精神，這樣的精神，讓國父從一名醫生，轉變為在法學、政治及國家建設的先知先覺者」。



林銘昌主任說，兩岸此次交流後一星期，廣東中山大學、社會科學院、暨南大學、華南理工大學、華南農業大學、華南師範大學及廣州大學等7校，立即於7月21日由大陸孫中山基金會組團參訪亞洲大學，並在亞洲大學以孫中山思想與兩岸現代化比較、台粵學子互聯機制、創新創意發明，以及兩岸學生研習等議題進行台粵學生論壇。

擔任本次廣東來台參訪團團長的中山大學趙立彬教授說，兩年前，他曾到台灣參訪，也在亞洲大學參加研討會；亞洲大學的校園依然美麗如前，但這兩年不論是硬體建設或是學術聲望，都有驚人的成長。



圖說：7月21日廣東中山大學等9校師生赴亞洲大學參加生論壇，與會師生在亞洲會議廳合影。



圖說：7月21日廣東中山大學等9校師生赴亞洲大學參加論壇，與會師生在亞大校門口合影。



圖說：「2012天下為公兩岸行—嶺南修學活動」參加人員參訪黃花崗七十二烈士。